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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4 ZE DNE 5. 2. 2020  

 

ZADAVATEL:  Psychiatrická nemocnice v Opavě 

Sídlem:   Olomoucká  305/88, 746 01 Opava 

Právní forma:  Státní příspěvková organizace 

Zastoupený:  Ing. Zdeňkem Jiříčkem 

   ředitelem  

IČO:    00844004 

 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:   Zřízení služby následné péče  

Registrační číslo projektu:  CZ.06.2.56/0.0/0.0/16_040/0002261 

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace, vztahující 
se k výše uvedené veřejné zakázce zadávané dle zákona. 

Zadavatel poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace na základě žádostí o vysvětlení zadávací 
dokumentace ze dne 31. 1. 2020.  

Zadavatel uvádí přesné znění žádostí o vysvětlení zadávací dokumentace.  

 

Dotaz č. 4:  

Žádáme o doplnění a upřesnění položky č. 336 - Pomocné ocelové konstrukce, výměra 1Kč, 02 
stavební část. Chybí výkresy vč. výpisu tonáže 

Odpověď k dotazu č. 4: 

Na tuto položku už bylo podáno vysvětlení v dotazu č.1 Ad5) – viz Vysvětlení zadávací dokumentace 

č. 1 ze dne 28. 1. 2020. 

Položka č. 336 Pomocné ocelové konstrukce 

Jelikož se jedná o rekonstrukci tak obsahem těchto položek se myslí dodávka, montáž a demontáž: 

- podpůrných pomocných konstrukcí, které budou zapotřebí pro podchycování rekonstruovaných 

konstrukcí; 

- dočasných prvků pro zajištění bezpečnosti práce a ochrany osob a zdraví na stavbě (např. zábradlí, 

zábrany apod.). 

Množství těchto prací závisí na odhadu dodavatele stavebních prací. 

Měrná jednotka u těchto položek byla rozpočtářem uvedena v korunách českých, můžete nahradit za 
ks. 

 

Dotaz č. 5:  
Je rozdílný počet dodávky a montáže ucpávek. Položky č. 225,228,229,230,231, 02 stavební část. 

Žádáme o upřesnění. 

Odpověď k dotazu č. 5: 

U položky č. 225 má být počet kusů 410 místo 145. 

Dotaz č. 6:  
Zednické výpomoci z montáže a nátěrů zařízení, položka č. 162 u VZT, výměra 1ks. Žádáme 
o specifikaci a doplnění nátěrů v m2 a upřesnění hodin u zednických výpomocí. 

Odpověď k dotazu č. 6: 

Zednické výpomoci jsou ve výši 1,6% z montáže a nátěrů zařízení č.1 až č.7. 
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S pozdravem 

 

 

 

 

 

……………………………………………………………….. 

Ing. Harry Olšar  

vedoucí technického oddělení  

oprávněná osoba zadavatele ve věcech technických 
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